

**TEATR LALKI I AKTORA**

18-400 ŁOMŻA  
plac Niepodległości 14  
tel./fax (86) 216-59-55  
R: 001258611, NIP 718-11-38-271

Łomża, dnia 27.06.2023 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Wymiana stolarki okiennie-drzwiowej w budynku Teatru Lalki i Aktora w Łomży”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

W dniu 26.06.2023 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ o treści, jak niżej:

*Zgodnie z Załącznikiem Nr 9 – Dok. projektowa - część opisowa – drzwi zewnętrzne aluminiowe z witrynami mają być antywłamaniowe, otwierane na zewnątrz. STWiOR nie zawiera takich informacji. Prosimy o uszczegółowienie, w jakiej klasie mają być drzwi zewnętrzne oraz jakiej klasy ma być pakiet szybowy?*

Na powyższe pytanie Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Nie wymaga się certyfikatu potwierdzającego odporność drzwi na włamanie i określenia klasy odporności na włamanie. Drzwi powinny być wyposażone jedynie w bolce antywyważeniowe. Pakiet szklany zgodnie ze specyfikacją 33.1/12/4/12/33.1.**

**Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i wiążące dla wszystkich Wykonawców. Wykonawcy są zobowiązani je uwzględnić składając oferty w przedmiotowym postępowaniu.**

**DYREKTOR TEATRU**

*Jarosław Antoniuk*

**TEATR LALKI I AKTORA**

18-400 ŁOMŻA  
plac Niepodległości 14  
tel./fax (86) 216-59-55  
R: 001258611, NIP 718-11-38-271

Łomża, dnia 27.06.2023 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Wymiana stolarki okienneo-drzwiowej w budynku Teatru Lalki i Aktora w Łomży”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

W dniu 26.06.2023 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ o treści, jak niżej:

*Zgodnie z Załącznikiem Nr 9 – Dok. projektowa - część opisowa – drzwi zewnętrzne aluminiowe z witrynami mają być antywłamaniowe, otwierane na zewnątrz. STWiOR nie zawiera takich informacji. Prosimy o uszczegółowienie, w jakiej klasie mają być drzwi zewnętrzne oraz jakiej klasy ma być pakiet szybowy?*

Na powyższe pytanie Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Nie wymaga się certyfikatu potwierdzającego odporność drzwi na włamanie i określenia klasy odporności na włamanie. Drzwi powinny być wyposażone jedynie w bolce antywyważeniowe. Pakiet szklany zgodnie ze specyfikacją 33.1/12/4/12/33.1.**

**Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i wiążące dla wszystkich Wykonawców. Wykonawcy są zobowiązani je uwzględnić składając oferty w przedmiotowym postępowaniu.**

**DYREKTOR TEATRU**

*Jarosław Antoniuk*

**TEATR LALKI I AKTORA**

18-400 ŁOMŻA  
plac Niepodległości 14  
tel./fax (86) 216-59-55  
R: 001258611, NIP 718-11-38-271

Łomża, dnia 27.06.2023 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Wymiana stolarki okienneo-drzwiowej w budynku Teatru Lalki i Aktora w Łomży”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

W dniu 26.06.2023 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ o treści, jak niżej:

*Zgodnie z Załącznikiem Nr 9 – Dok. projektowa - część opisowa – drzwi zewnętrzne aluminiowe z witrynami mają być antywłamaniowe, otwierane na zewnątrz. STWiOR nie zawiera takich informacji. Prosimy o uszczegółowienie, w jakiej klasie mają być drzwi zewnętrzne oraz jakiej klasy ma być pakiet szybowy?*

Na powyższe pytanie Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Nie wymaga się certyfikatu potwierdzającego odporność drzwi na włamanie i określenia klasy odporności na włamanie. Drzwi powinny być wyposażone jedynie w bolce antywyważeniowe. Pakiet szklany zgodnie ze specyfikacją 33.1/12/4/12/33.1.**

**Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i wiążące dla wszystkich Wykonawców. Wykonawcy są zobowiązani je uwzględnić składając oferty w przedmiotowym postępowaniu.**

**DYREKTOR TEATRU**

*Jarosław Antoniuk*

**TEATR LALKI I AKTORA**

18-400 ŁOMŻA  
plac Niepodległości 14  
tel./fax (86) 216-59-55  
R: 001258611, NIP 718-11-38-271

Łomża, dnia 27.06.2023 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Wymiana stolarki okienneo-drzwiowej w budynku Teatru Lalki i Aktora w Łomży”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

W dniu 26.06.2023 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ o treści, jak niżej:

*Zgodnie z Załącznikiem Nr 9 – Dok. projektowa - część opisowa – drzwi zewnętrzne aluminiowe z witrynami mają być antywłamaniowe, otwierane na zewnątrz. STWiOR nie zawiera takich informacji. Prosimy o uszczegółowienie, w jakiej klasie mają być drzwi zewnętrzne oraz jakiej klasy ma być pakiet szybowy?*

Na powyższe pytanie Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Nie wymaga się certyfikatu potwierdzającego odporność drzwi na włamanie i określenia klasy odporności na włamanie. Drzwi powinny być wyposażone jedynie w bolce antywyważeniowe. Pakiet szklany zgodnie ze specyfikacją 33.1/12/4/12/33.1.**

**Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i wiążące dla wszystkich Wykonawców. Wykonawcy są zobowiązani je uwzględnić składając oferty w przedmiotowym postępowaniu.**

**DYREKTOR TEATRU**

*Jarosław Antoniuk*